

# 热力公司加班加点,确保按时供暖

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

供暖季日益临近,能否按时供暖成为了市民近期较为关注的话题。为了保障市民过上“暖冬”,菏泽民生热力有限公司提前安排部署,加班加点全力推进供暖前的各项准备工作。

## 提前维护保养,保障供暖效果

10月31日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力有限公司获悉,近两年来,我市棚户区改造力度加大,不少市民陆续住进了宽敞明亮的楼房,为了进一步提高生活品质,越来越多的市民希望开通集中供暖,菏泽民生热力有限公司也为此积极与开发企业进行了对接。“有些新建小区已经接入了集中供暖,供暖效果也很好,但还有部分新建小区拖欠配套费,或者自建供暖管网不符合供暖要求,我们督促其开发

企业尽快完成配套费缴纳和管网改造工程,尽量不影响居民供暖。”菏泽民生热力有限公司相关工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力有限公司了解到,今年,该公司供热面积有所增加,供暖管网的建设、维护和保养工作更加繁重,为了保障冬季供暖效果,自2021年春天供暖季结束后,该公司的供热运行人员就早早地展开了设备的检修和维护工作,他们对所有的换热站、



主管网、庭院管网等供热运行设备进行全面排查,对设备隐患进行甄别分类,逐一维修或更换。特别针对上个供热季运行过程中发现的问题以及用户反映的热点、难点问题,安排技术人员重点解决,确保冬季来临时设备能够正常稳定运行。

## 打压试水提前近10天完成

“在打压试水前,我们都会在小区里张贴公告,告知居民打压试水的时间。”据菏泽民生热力有限公司工作人员介绍,9月22日,该公司的供热运行人员陆续对辖区内的各小区进行打压试水,同时还对换热站、管网、仪表设置等进行全面检查检修,及时消除隐患,保障供热系统稳定运行。结合打压试水进度,客服中心安排人员对打压试水小

区开展了打压注意事项、违规用热案例讲解等宣传活动,让用户对供暖知识有了进一步了解。

牡丹晚报全媒体记者了解获悉,面对日益临近的供暖季,菏泽民生热力有限公司供热运营部自我加压,加班加点赶进度,经过一个多月的辛苦忙碌,供暖管网打压试水进展顺利。目前,四季花城、阅城国际、永和嘉园等小区于

10月31日前完成打压试水,整个打压试水工作比原定计划提前近10天完成。

据了解,供暖管网注水打压完成后,供暖工作重心将随即转入到试运行调试阶段,今年的供暖准备工作也进入到最后的冲刺阶段,届时,菏泽民生热力将根据政府安排,随时做好供暖加压准备,确保按时供暖。

## 违规用暖,当心被追责

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

每年供暖季,我市都会出现个别居民擅自乱改供热设备、私自开启供暖阀门的行为,不仅影响到其他热用户的供热质量,还会受到法律严惩,热力公司提醒广大热用户,“热”是商品,交费及合法用热是每个热用户应遵守的基本义务。

“根据《城市集中供热管理办法》相关规定,任何用户未经供热企业同意不得擅自改动供热管道、增设散热器或者改变用热性质等,违反规定的由供热主管部门责令限期改正;逾期不改的,依法予以处罚;造成损失的,依法承担赔偿责任。”10月29日,牡丹晚报全媒体记者联系了菏泽吉源热力有限公司客服部主管张蕊,据她介绍,除了擅自乱改供热设备,盗暖也要承担法律责任。供热企业可根据合同约定或报请有关部门批准终止供热,收取应缴费用和违约金;造成他人损失的,可能被追究相关责任;尚不



## 驾照被吊销侥幸开车 稽查布控系统精准拦截

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锐) 驾驶证被吊销意味着暂时失去了驾车资格,其车辆信息也会被记录在稽查布控系统中,一旦有驾车行为,系统便会自动预警。10月27日,交警部门根据预警信息对一辆车实施精准拦截,车主和其朋友均受处罚。

10月30日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,当天傍晚,五大队接到公安交通集成指挥平台稽查布控系统预警信息,一辆小型汽车车主陈某驾驶证被吊

销,该车正在辖区高速公路行驶,车主有驾车嫌疑。接到预警信息后,执勤交警密切注意该车动向。18时20分左右,执勤交警得到消息,该车欲从菏宝高速公路东明收费站驶出,遂安排警力对该车实施拦截。

当该车驶出收费站时,早已等候在收费站的执勤交警立即拦停该车,经调查核实,驾车的正是驾驶证已被吊销的陈某,陈某也对自己的违法事实供认不讳。随后,执勤交警将陈某及车上两名乘客带至执法站进一步调查,发

现该车从菏泽收费站驶入高速,但当时该车由同车的王某驾驶。

原来,陈某和王某、李某三人一同回东明,李某没有驾驶证,车辆由王某驾驶。王某驾车从菏宝高速公路菏泽收费站上高速,但途中感觉有些疲惫,便将车交给了陈某驾驶。

最终,陈某因在机动车驾驶证被吊销期间驾驶机动车被罚款1000元,王某因将机动车交由机动车驾驶被吊销的人驾驶同样被罚款1000元。

## 女子丢钱包,民警“找上门”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锐) 家住菏泽开发区的一名女子钱包丢失后正在着急,没想到却接到了菏泽市公安局交警支队开发区交警大队打来的电话,而这个电话让她喜出望外。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区交警大队了解到,10月26日下午,两位市民将一个钱包送到大队,称这个钱包是在路边捡到的,找不到失主。在群众见证下,民警打开钱包,发现里面除了有部分现金,还有证件、银行卡等

物品。根据钱包内相关物品信息,民警很快与失主取得联系。

接到民警的电话,失主十分兴奋。她告诉民警,自己发现钱包丢失焦急万分时,接到了民警的电话。

10月27日中午,失主赶到大队认领钱包。副大队长周天君仔细核对失主身份后,将钱包“完璧归赵”,并告知失主钱包是两位热心市民捡到后送到交警部门的,同时叮嘱失主今后一定要保管好自己的随身物品。

## 清理“小耳朵”规范广电播出秩序

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 近日,为切实加强卫星电视广播地面接收设施(俗称“小耳朵”的管理,规范曹县广播电视台播出秩序,营造健康有序的广播电视播出环境,曹县综合行政执法局开展非法卫星地面接收设施集中拆除整治行动。

为保障拆除工作顺利进行,执法人员对小区非法安装的卫星接收设施进行了“地毯式”排查统计,面对面向居民讲解广播电视法律法规及政策,让居民明白私自安装卫星地面接收设施属于违法行

为,引导群众自觉抵制非法安装及使用卫星地面接收设施。

此次行动,共拆除非法安装“小耳朵”206个,为居民营造了健康、安全、有序的收视环境。为巩固整治效果,执法部门将对已整改小区进行“回头看”,预防非法安装使用卫星地面接收设施出现“反弹”。

下一步,曹县综合行政执法局将继续加大对非法安装使用卫星地面接收设施行为的整治力度,严厉打击非法安装使用卫星地面接收设施行为,形成长效管理机制,为创建文明城市保驾护航。

## 黄堽镇中心校菏泽报业小记者站正式成立



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅) 10月29日,牡丹区黄堽镇中心校菏泽报业小记者站举行授牌仪式,标志着牡丹区第二个乡镇小记者站正式宣告成立。首批小记者参加了授牌仪式,并接受了新闻素养培训。

授牌仪式由黄堽镇中心小学校长胡万酝主持。牡丹晚报经营总监谢玲玲在授牌仪式上发表讲话,热烈祝贺黄堽镇中心校小记者站正式

成立。黄堽小记者站的成立,可以让该镇的孩子参与到以前只有城里孩子才能参与的优质社会活动中,享受公平的受教育机会。今后,菏泽报业小记者中心将带着小记者们走进菏泽城区参与活动,同时,组织专家讲师团走进校园,让孩子们开阔眼界、提高认知、提升综合素养。

黄堽镇中心校副校长刘展志接受了小记者站牌匾,并对小记者工